

高温“火力”即将到头 明天开始全省迎来清凉天气

随着降雨天气的“光临”，高温的“火力”压制即将到头，30℃+的天气也将暂时告一段落。明天开始，全省最高气温将退居30℃以下，高温暑热天气将会明显缓解，体感也会清凉不少。

18日午后到19日白天，全省多云有时晴，通化、白山、长白山保护区部分地方有阵雨或雷阵雨。19日夜到20日白天，全省多云，辽源、吉林、通化北部、白山、延边西部、长白山保护区有小到中雨，部分地方有大雨，其

他地区有阵雨或雷阵雨。20日夜到21日白天，全省多云，有阵雨或雷阵雨。

19日白天西部地区最高气温为36℃左右，其他大部分地区为33~34℃，长春市19日白天最高气温34℃，夜间最低气温20℃。

长春市气象台6月18日14时42分继续发布高温蓝色预警信号：预计未来24小时内，该市大部分地方最高气温可达33℃或以上，局部地方可达

35℃以上，长春市应急管理局、长春市气象局联合提醒广大市民注意防暑降温，防范高温天气引发的室外高空作业人员等人中暑和地下有限空间作业人员中毒。

预计18日午后到19日白天，西部地区有3级左右偏东风转4级左右偏南风，其他地区有3级左右偏东风转偏南风。

城市晚报全媒体记者 王跃 实习生 乔文旭

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23159期开奖公告

本期开奖号码:3 1 9

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	23173注	1040元	24099920元
组选3	0注	346元	0元
组选6	53892注	173元	9323236元

销售金额:49957116元。

中国体育彩票排列5第23159期开奖公告

本期开奖号码:3 1 9 2 7

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	172注	100000元	17200000元

销售金额:19537806元。

中国体育彩票7星彩第23069期开奖公告

本期开奖号码:4 2 8 8 2 7 + 5

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	---	0元
二等奖	5注	56443元	282215元
三等奖	53注	3000元	159000元
四等奖	1447注	500元	723500元
五等奖	19317注	30元	579510元
六等奖	727805注	5元	3639025元
合计	748627注	---	5383250元

137301223.47元奖金滚入下期奖池。

我省25岁女孩成功捐献造血干细胞 “生命种子”为一名小朋友带去新生希望

6月16日，吉林省第153例、全国第15443例造血干细胞捐献者马雪寒在吉大中日联谊医院成功完成造血干细胞捐献。她捐献的“生命种子”当天被送到远方，为一名白血病小朋友带去新生的希望。

25岁的马雪寒是一位非常有爱心的姑娘，2021年，她在一次无偿献血时，无意间看到了造血干细胞捐献的宣传册，当即决定留下血样加入中华骨髓库。她说：“生命是无价的，能帮助到别人，是一件非常有意义的事情。加入中华骨髓库，用几乎可以忽略不计的一些付出挽救一个生命，非常值得。”

今年1月，马雪寒接到中华骨髓库



马雪寒(右)省红十字会供图

吉林分库的电话，得知自己和一名血液病患者配型成功，当工作人员询问她是否愿意捐献造血干细胞时，她斩钉截铁地回答：“我愿意，我一直在等待这一天！”

当马雪寒得知对方患者是一名小朋友时，她还特意委托护送造血干细胞的志愿者，为远方的小朋友带去一封信，她在信里写道：“远方的小朋友，我作为一名党员，帮助你重获新生是我回报社会的最好方式，很幸运我们遇见了彼此，接下来请你继续坚持下去，勇敢面对！愿你的未来光芒万丈！”

城市晚报全媒体记者 王跃 实习生 乔文旭

中国体育彩票织密筑牢安全生产网

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩超级大乐透今日开奖
截至第23068期
奖池余额为
874858098.72元

今年6月是第22个全国“安全生产月”，主题是“人人讲安全、个个会应急”。安全生产事关人民福祉，事关经济社会发展大局。中国体育彩票始终将安全生产视为事业发展的基础，建立全覆盖、全链条、常态化的风险防控体系，时刻保持危机意识和忧患意识，为广大购彩者和体彩从业者织密筑牢安全生产网。

时刻紧绷开奖安全之弦

开奖作为体彩业务的生命线，关系到广大购彩者的切身利益，公开、公平、公正的安全开奖是体彩公信力的必要体现。位于北京丰台体育中心的体彩开奖现场已实现红外报警全覆盖，一旦发生异常情况，会第一时间响起警报并自动向公安机关报警，数百个摄像头也在每秒每秒监控着开奖现场的一举一动。

每次摇奖之前，工作人员会对安保情况进行全面检查和确认，并在正式摇奖前进行设备检查、监督试机等工作，确保开奖工作安全、有序进行。为进一步加强摇奖设备的维护、管理和升级工作，目前体彩已联合摇奖设备生产厂商、公证处完成摇奖设备的全方位检测，排查风险隐患。

此外，中国体育彩票通过开展“相约体彩”系列参观活动，不断邀请奥运冠军、政协委员、民主党派人士以及行业代表等各界人



士亲临现场见证体彩开奖，让大家通过参与切实感知体彩开奖看得见的严谨，摸得着的规范，透出来的安全。

奥运冠军韩聪、隋文静此前曾应邀走进体彩开奖现场，目睹了摇奖准备、数据封存、开奖直播、计奖验证等环节，见证了体彩开奖的安全性和公信力，为广大观众生动地展示了体彩公开、透明、严谨的开奖流程。韩聪感慨：“探秘过程中感受到了体彩工作人员的严谨，只有这样才能使其健康发展，不断为大家带去更多期待和温暖。”

积极开展突发事件应急演练

“祸患积于忽微”，安全生产没有“保险箱”，不能放过任何细节，不能轻视任何隐患。国家体彩中心一直高度重视安全生产工作，研究搭建了安全生产制度体系框架，全面覆盖网络和技术安全、运营管理安全、开奖计奖安全、销售场所安全、营销活动安全、办公场所安全、治安和人身安全等7个重点领

域，共74项安全生产制度。

为帮助相关从业人员熟练掌握应急处理流程、防范化解各类风险、提升安全管理水平，全国多地体彩机构于近期纷纷开展应急演练。宁夏体彩中心组织开展了销售线路故障应急桌面演练。此次演练模拟了“宁夏体彩数据线路及设备出现故障，导致实体店无法正常开展销售”紧急情况，相关人员按照应急管理原则，从信息上报、分析研判、启动响应、应急处置、结果反馈、善后处置和恢复复盘的流程进行应急演练。

近日，根据临期兑奖事件应急预案，陕西体彩中心责任彩票部、西安南区体彩站共同组织开展了模拟场景下的突发应急演练。应急演练采用桌面演练与实战演练相结合的方式，模拟了购彩者临期兑奖的场景和处置过程。演练过后，全体参演人员一致认为，此次演练有助于从业人员更好地掌握此类突发事件的处置流程，增强应对能力，并针对存在的不足之处进行了优化措施讨

论，进一步提升陕西体彩从业人员的风险意识。

天津体彩中心于近日开展了应急管理培训暨技术系统升级突发事件应急演练，保证国家体彩中心和天津体彩中心的上下联动，检验《天津市体育彩票管理中心技术故障突发事件应急预案》的可操作性，提升天津体彩中心突发事件应急处置能力。

天津体彩中心相关负责人表示，本次培训和演练进一步提升了主要业务部门上下联动、双向沟通、及时报告、快速处置的突发事件应急处置能力。

用心营造安全购彩环境

安全生产“一失万无”，须臾不可放松，多一次安全教育，就多一分安全保障。广西体彩开展2023年消防安全培训及演练，邀请消防救援人员详尽讲解初期火灾扑救的重要性、在火灾现场如何疏散人员、逃生自救等专业知识。培训结束后，全体培训人员在室外进行操作演练，亲身体验。

山西晋中体彩联合红十字会开展急救培训，培训老师借助演示道具，现场传授急救技能，体彩职工和代销者学习到骨折救

护、烧伤急救、海姆立克急救法和创伤救护等救护措施。参与培训的代销者表示：“培训演练太有用了，这次活动学习掌握了各种应急方法，以后在工作中，这些技能都是实实在在用得上的！”

此外，北京体彩中心启动“体育彩票销售场所安全生产和火灾隐患排查大排查大整治”专项工作，确保全面消除销售场所的安全隐患；江苏南京体彩深入推进重大事故隐患排查整治，开展“责任体彩、有你有我”活动，招募购彩者走进身边的体彩店，成为安全监督员；河南商丘体彩组织代销者安全合规销售培训，切实维护体育彩票市场秩序，确保彩票市场安全稳定发展……全国各地体彩积极行动，坚持防患于未然、防微杜渐，努力实现不放过任何一个漏洞，不丢掉任何一个盲点，不留下任何一个隐患。

明者防祸于未萌。中国体育彩票将深入贯彻以人民为中心的发展思想，牢固树立安全发展理念，始终保持如履薄冰的高度警觉，坚决压实安全生产责任，牢牢守住安全生产底线，为购彩者营造更加安全、没有隐患的购彩环境。 吉蕾

竞彩焦点受注赛事一览

周一001	欧预赛	斯洛文尼亚 vs 丹麦	06-20 02:45
周一002	欧预赛	北爱尔兰 vs 哈萨克	06-20 02:45
周一003	欧预赛	土耳其 vs 威尔士	06-20 02:45
周一004	欧预赛	英格兰 vs 北马其顿	06-20 02:45
周一005	欧预赛	法国 vs 希腊	06-20 02:45
周一006	欧预赛	瑞士 vs 罗马尼亚	06-20 02:45